



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή 20-9-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **35/19.09.2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 5.000,00 ευρώ με ΦΠΑ, των δαπανών της Δράσης με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού και ειδικότερα της Υποδράσης 13: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «REGIONAL GROWTH CONFERENCE ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ, RGC ΠΑΜΘ».	814	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 5.000,00 ευρώ με ΦΠΑ, των δαπανών της Δράσης με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού και ειδικότερα της Υποδράσης 13: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «REGIONAL GROWTH CONFERENCE ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ, RGC ΠΑΜΘ».
2. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 9.000,00 ευρώ της πίστωσης του πίνακα δαπανών στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ξάνθης διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης - Διοργάνωση από την Π.Ε. Ξάνθης με τον τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΟΡΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 2024 », η οποία θα πραγματοποιηθεί από 18 έως 20 Οκτωβρίου 2024 στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης σε συνεργασία με το ΚΕΣΟ, την Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου και τους Οπτικούς της ΠΕ Ξάνθης.	815	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 9.000,00 ευρώ της πίστωσης του πίνακα δαπανών στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ξάνθης διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης - Διοργάνωση από την Π.Ε. Ξάνθης με τον τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΟΡΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 2024 », η οποία θα πραγματοποιηθεί από 18 έως 20 Οκτωβρίου 2024 στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης σε συνεργασία με το ΚΕΣΟ, την Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου και τους Οπτικούς της ΠΕ Ξάνθης.

<p>3. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>816</p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 14.880,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας, με τίτλο: «Καταχώριση νέας Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) οίνων στην Π.Ε. Δράμας».</p>	<p>817</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 14.880,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας, με τίτλο: «Καταχώριση νέας Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) οίνων στην Π.Ε. Δράμας».</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>818</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση της επιμήκυνσης της σύμβασης, επί 12μηνου, απασχολούμενων του Προγράμματος της ΔΥΠΑ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>819</p>	<p>Εγκρίνει την επιμήκυνση της σύμβασης, επί 12μηνου, απασχολούμενων του Προγράμματος της ΔΥΠΑ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Καβάλας.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Εξειδίκευσης ποσού 15.000,00 ευρώ της δράσης: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. σε έκθεση στον τομέα του μαρμάρου» δια μέσου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας, Β. Προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 Ν.4412/2016 και Γ. Των όρων της πρόσκλησης, της σύμβασης και της εισήγησης συγκρότησης των επιτροπών για την ανωτέρω δράση.</p>	<p>820</p>	<p>Εγκρίνει: Α. Την εξειδίκευση ποσού 15.000,00 ευρώ της δράσης: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. σε έκθεση στον τομέα του μαρμάρου» δια μέσου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας, Β. Την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 Ν.4412/2016 και Γ. Τους όρους της πρόσκλησης, της σύμβασης και της εισήγησης συγκρότησης των επιτροπών για την ανωτέρω δράση.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού</p>	<p>821</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 25.000,00 ευρώ με ΦΠΑ, της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη διεθνή έκθεση φυσικών &amp; βιολογικών προϊόντων "NORDIC ORGANIC FOOD FAIR, THE GOOD FOOD FAIR AND NATURAL BEAUTY &amp; HEALTH SHOW 2024" στην Στοκχόλμη Σουηδίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 9 με 10 Οκτωβρίου.</p>	<p>822</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 25.000,00 ευρώ με ΦΠΑ, της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη διεθνή έκθεση φυσικών &amp; βιολογικών προϊόντων "NORDIC ORGANIC FOOD FAIR, THE GOOD FOOD FAIR AND NATURAL BEAUTY &amp; HEALTH SHOW 2024" στην Στοκχόλμη Σουηδίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 9 με 10 Οκτωβρίου.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της αίτησης του Απόστολου Πασχαλίδη για την αναθεώρηση της με αριθμό 2884/2020 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.</p>	<p>823</p>	<p>Εγκρίνει την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Κωνσταντίνο Γούναρη ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της αίτησης του Απόστολου Πασχαλίδη για την αναθεώρηση της με αριθμό 2884/2020</p>

		απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.
11. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	824	Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και της αντίστοιχης περίληψης διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων θέρμανσης, κίνησης, λιπαντικών, αποπαγωγικών, αντιψυκτικών, γράσων και λοιπών χημικών προϊόντων για τις ανάγκες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης %), προϋπολογισμού 981.011,13 ευρώ με Φ.Π.Α.	825	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης και της αντίστοιχης περίληψης διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων θέρμανσης, κίνησης, λιπαντικών, αποπαγωγικών, αντιψυκτικών, γράσων και λοιπών χημικών προϊόντων για τις ανάγκες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης %), προϋπολογισμού 981.011,13 ευρώ με Φ.Π.Α.
13. Εισήγηση για την έγκριση της 3ης τροποποίησης του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης Ακινήτου για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και του Δασονομείου Ορεστιάδας.	826	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την 3η τροποποίηση του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης Ακινήτου για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και του Δασονομείου Ορεστιάδας.
14. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2024.	827	Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2024 και παραπέμπει στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.
15. Εισήγηση για την έγκριση σύνδεσης του κτηρίου του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας με το δίκτυο ύδρευσης Δράμας.	-	Αποσύρθηκε το θέμα.
16. Εισήγηση για την έγκριση Τριμηνιαίου Προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449, τα οποία ανήκουν στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το Δ΄ τρίμηνο του 2024.	828	Εγκρίνει τον Τριμηνιαίο Προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449, τα οποία ανήκουν στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το Δ΄ τρίμηνο του 2024.
17. Εισήγηση για την έγκριση του 7ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου έτους 2022».	829	Εγκρίνει τον 7ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου έτους 2022».
18. Εισήγηση για την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης κατά την έννοια του άρθρου 12 και 44 του Ν. 4412/2016 και του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν) μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ. και της εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία: «Περί-Εξέλιξις-Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (organization for local development) Α.Ε.» για	830	Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης κατά την έννοια του άρθρου 12 και 44 του Ν. 4412/2016 και του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν) μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ. και της εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία: «Περί-Εξέλιξις-Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (organization for local development) Α.Ε.» για την υπηρεσία: «Μελέτη

την υπηρεσία: «Μελέτη νέας γέφυρας Ερυθροποτάμου στην θέση "Κοιμητήρια" του δήμου Διδυμοτείχου».		νέας γέφυρας Ερυθροποτάμου στην θέση "Κοιμητήρια" του δήμου Διδυμοτείχου».
19. Εισήγηση για την έγκριση της περίληψης και του σχεδίου Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την προμήθεια τόνερ, γραφίτη, μελανιών και λοιπών αναλωσίμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φωτοαντιγραφικών μηχανών γραφείου για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Δράμας και του Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. Ν. ΔΡΑΜΑΣ για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της συμβάσης και για δύο έτη» προϋπολογισμού 69.994,28 ευρώ με Φ.Π.Α.	831	Εγκρίνει την περίληψη και το σχέδιο Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την προμήθεια τόνερ, γραφίτη, μελανιών και λοιπών αναλωσίμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φωτοαντιγραφικών μηχανών γραφείου για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Δράμας και του Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. Ν. ΔΡΑΜΑΣ για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της συμβάσης και για δύο έτη» προϋπολογισμού 69.994,28 ευρώ με Φ.Π.Α.
20. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την συναίνεση ή μη, της Π.Α.Μ.Θ. για την αποδοχή παραίτησης των Παναγιώτη Καμπανά και Νικολάου Καμπανά από την αγωγή τους κατά της Π.Α.Μ.Θ.	832	Συναινεί στην αποδοχή της παραίτησης των Παναγιώτη Καμπανά και Νικολάου Καμπανά από την αγωγή τους κατά της Π.Α.Μ.Θ.
21. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	833	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τη μετακίνηση της Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Πολιτισμού ΑΜΘ κ. Φανής Μπαχαρίδου του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας & Κοινωνικής Οικονομίας Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής ΠΑΜΘ κ. Αλέξανδρου Ιωσηφίδη, του θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού ΠΑΜΘ κ. Παναγιώτη Αρχοντή και του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας κ. Θεόδωρου Μαρκόπουλου.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**